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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2017 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de Março de 2017 (dois mil e dezessete), as 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Terceira Reunião Ordinária da sessão Legislativa em 

curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida foi aprovada sem ressalvas. 

A seguir e de acordo o Artigo 144 do Regimento Interno foi concedido a 

palavra ao Vereador João Eudes de Oliveira  que  fez uma apresentação em 

fotos e vídeo e discorreu sobre as péssimas condições do veículo utilizado no 

Conselho Tutelar, que os Conselheiros estão tendo dificuldades em realizar o 

trabalho, o carro não consegue subir uma ladeira e sendo o Conselho 

importante no município tem que ter melhor estrutura para acompanhar 

jovens e adolescentes, principalmente nesse momento em que a violência no 

município está muito alta envolvendo jovens e adolescentes. Solicitou que 

enviasse de forma oficial ao Executivo solicitando que seja disponibilizado 

um veículo para dar melhores condições de trabalho ao Conselho Tutelar. 

Discorreu sobre a situação do Bairro Sagrada Família, que trata-se de uma 

solicitação desde mandatos anteriores referente a valeta que há anos foi 
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construída, um serviço de canalização de água que começou e não terminou, 

deixando uma valeta aberta no local e os moradores estão sofrendo, sendo 

que não podem sequer entrar com o veículo na garagem, tem pessoas que 

começaram uma construção, outras terminaram e não tem condições de 

morar, não conseguem vender. Muitos jogam lixo, animais, muita sujeira, o 

Executivo tem que olhar com mais carinho para essas pessoas. Necessário 

se faz providências urgentes na canalização de água e urbanização com 

pavimentação no Bairro Sagrada Família. O Senhor Presidente disse que 

também comunga com essa preocupação, que ano passado entraram com 

essa discussão, cobraram do município e em termos de valores trata-se de 

uma obra que ultrapassa oito milhões, obra que não tem como fazer aos 

poucos, deve-se unir forças entre o governo federal, deputados. Esclareceu 

que ano passado vereadores foram a Belo Horizonte, Brasília e não tiveram 

êxito, temos que fazer uma força tarefa porque o município não consegue 

arcar com essa obra, porque a erosão é como foi demonstrada no vídeo, é 

calamidade, e quando foi construído estava a 30, 40 metros e hoje está ao 

lado, temos que unir forças para conseguirmos uma emenda. Usando a 

palavra o vereador João Eudes de Oliveira solicitou que inclua na solicitação 

para que o Executivo encaminhe a esta Casa cópia do projeto do serviço de 

canalização para que possam analisar a questão do custo, para que possam 

estar lutando junto aos deputados buscando recursos para atender aquela 

região. Em prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente determinou a 

leitura da Emenda de autoria do Vereador Hélvio Lelis Araújo apresentada ao 

Projeto de Lei 025/2016 que “Dispõe sobre normas para indicação e/ou 

designação de representantes para os conselhos municipais de controle 

social e contém outras providências”. Emenda Aditiva acrescentando o inciso 

III ao artigo 2º com a seguinte redação: III – Cada pessoa indicada para 
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participar dos conselhos poderá candidatar apenas para uma presidência de 

Conselho. Após a leitura a presidência solicitou da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação. Após o que, colocou-se a emenda em discussão. Usando a 

palavra o Vereador Hélvio Lelis Araújo esclareceu que a lei hoje permite a 

pessoa de participar de vários conselhos e ser presidente de todos e a 

emenda tem por objetivo permitir que participe de vários conselhos e 

restringir a candidatura dos indicados à presidência de apenas um deles. 

Havidas as discussões e colocada a emenda em votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente determinou a 

leitura do Projeto de Lei 025/2016, de autoria do Executivo Municipal, 

“Dispõe sobre normas para indicação e/ou designação de representantes 

para os Conselhos Municipais de Controle Social e contém outras 

providências”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o 

que, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado o 

projeto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sob 

determinação da Presidência foi feita a leitura do Projeto de Lei 004/2017, 

de autoria do Executivo Municipal, “Estabelece os meios oficiais de 

publicação dos atos normativos e administrativos do município de Taiobeiras 

e dá outras providências”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das 

Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. 

Foi aposta no parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final a seguinte emenda: O Artigo 1º, passa a vigorar com a 

seguinte redação: I - o quadro de avisos da Prefeitura, definido no art.115 

da Lei Orgânica Municipal; II - o sítio eletrônico oficial na rede mundial de 

computadores, definido na Lei 1.057, de 16 de abril de 2009;e III - o Diário 
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Oficial Eletrônico. Fica acrescido o inciso IV no artigo 1º: I - o quadro de 

avisos da Câmara Municipal de Taiobeiras”. Após o que, colocou-se a 

emenda e o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado a 

emenda e o projeto em votação os mesmos foram aprovados por 

unanimidade. A seguir e sob determinação da presidência foi feita a leitura 

do requerimento de autoria da Vereadora Gisele Oliveira Santos, objetivando 

o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando que se 

encaminhe a esta Casa informações dos critérios utilizados para a 

distribuição de cotas de exames nos PSFs, uma vez que não atende a 

demanda dos usuários. Colocado o requerimento em discussão a Vereadora 

Gisele Oliveira Santos ressaltou que nos dias atuais a quantidade de pessoas 

que adoecem é maior, mesmo com a melhoria dos programas de saúde, 

mas diante disso às pessoas precisam de procedimentos simples como: 

exames comuns e complexos, a utilização de medicamentos, os quais geram 

custos e que nem todas às pessoas tem condições financeiras para manter. 

Diante disso, os usuários do SUS me procuraram, reivindicando à respeito 

da quantidade de exames ofertados para ás Unidades de Saúde, a fila no 1º 

dia útil , assim como a falta de medicamentos. Assim sendo solicitamos 

melhores propostas para sanar esses problemas, aumentar as cotas e passar 

esses exames para os PSF’s o que diminuirá as filas na Secretaria de Saúde. 

Solicitou apoio dos Senhores vereadores para aprovação da matéria. Os 

vereadores Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira e Jefferson Alves de 

Almeida sugeriram convidar o Secretário de Saúde para participar de uma 

reunião esclarecendo aos Senhores Edis. Havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. A seguir 

foi feita a leitura do requerimento de Cassilândio José de Sá, objetivando 

envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando informações de 
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porque não murar o Campo JK Futebol Clube. Colocado o requerimento em 

discussão, o Vereador Cassilândio José de Sá, autor da matéria, fez a 

exposição de um vídeo para que todos tomem conhecimento do estado que 

o campo está e da indignação dos moradores, esclarecendo que defende a 

matéria em atendimento aos moradores nas proximidades do Campo JK, que 

alegam que o espaço do JK está sendo utilizado por traficantes  e para 

prostituição, trazendo riscos às famílias, deixando os moradores com medo e 

preocupados. Sendo necessário a união de todos, de parcerias para que 

providências urgentes sejam tomadas. Havidas as discussões e colocado o 

requerimento em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra 

ao Vereador Valmiral Ferreira dos Santos para apresentação da Moção de 

Aplausos aos 50 anos da Renovação Carismática. Usando a palavra o 

Vereador Valmiral Ferreira dos Santos ressaltou que quase todos tem 

conhecimento do que a Renovação Carismática Católica tem feito não só no 

Brasil, mas no mundo, no ano de 1961 a igreja propôs um concílio, este 

concílio durou 4 anos, depois que terminou o papa João XXIII, fez um apelo 

que fosse o concilio do Espírito Santo,  Deus agiu através desse concílio, e 

surgiu a Renovação Carismática Católica, um grupo de jovens que se reuniu 

para orações e aconteceu naquele dia um derramamento do espírito santo, 

como é conhecido na bíblia de pentecostes, e aqueles jovens foram tomados 

por Deus. Em 1984 veio para Taiobeiras. Tem 33 anos que fundou a 

renovação carismática católica e hoje o mundo inteiro comemora os 50 anos 

da renovação carismática católica. Solicito apoio dos Senhores Vereadores 

para aplaudir, para homenagear os grupos: Jesus Vive e é o Senhor, São 

Francisco, Santa Terezinha, PHN, Caminhando com Jesus, Graças e Louvores 

de Mirandópolis e para a Coordenação Arquidiocesana de Montes Claros. 
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Grupos que faz tanto pela nossa cidade, por nossas famílias e tem feito uma 

revolução na área de evangelização; Pediu aos senhores vereadores, diante 

do público presente, para poder homenagear, honrar esse movimento com 

os nossos votos de aplausos com o Jubileu de ouro. Havidas as discussões e 

colocada a Moção de Aplausos em votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente concedeu a palavra ao 

Vereador Jefferson Alves de Almeida para apresentação da Moção de 

Aplausos ao Reitor da Unimontes Senhor João dos Reis Canela. Usando a 

palavra o Vereador Jefferson Alves de Almeida discorreu que o Reitor, 

Senhor João dos Reis Canela, professor do curso de medicina da Unimontes, 

membro da SBB- Sociedade Brasileira de Bioética e da SBMT- Sociedade 

Brasileira de Medicina Tropical. Atua como preceptor de clínica médica no 

Programa de Residência Médica do curso de medicina, sendo, também, 

profissional do serviço ambulatorial de referência em doenças infecciosas e 

parasitárias do Hospital Universitário, da Unimontes. Em 2006, foi eleito vice 

reitor da Unimontes. Em 2010 foi eleito reitor da Unimontes para o mandato 

de 4 anos. Em 2014 foi reeleito para a gestão até 2018. Em Taiobeiras o 

professor João dos Reis Canela, foi o responsável pela expansão da 

oportunidade de qualificação profissional na área da saúde, assinou o 

convênio com o Hospital Santo Antônio, para a realização do programa de 

residência multiprofissional na micro região do Alto Rio Pardo, ofertando 

vagas para odontologia, enfermagem, farmácia e medicina. O reitor atuou 

diretamente por meio da Unimontes na contemplação de Taiobeiras e do 

Alto Rio Pardo, na construção da escola técnica, de acordo o professor reitor, 

a escola técnica em Taiobeiras é um marco na educação do Alto Rio Pardo, 

ao permitir que as novas gerações tenham acesso a formação qualificada em 

nossa própria cidade. A escola técnica terá capacidade para atender 1.200 
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alunos, além do turno da noite ofertar cursos de graduação e pós graduação. 

A Unimontes por meio do reitor João dos Reis Canela, que é responsável 

pelo programa Brasil profissionalizado no estado de Minas Gerais, criou uma 

comissão especial para realizar o processo licitatório para o retorno da obra 

da escola técnica. A licitação vencida pela construtora Alcance, ultrapassa os 

valores de 10 milhões de reais, e empregará inicialmente 70 homens, 

podendo ultrapassar a marca de 100 empregos diretos durante o pico 

máximo. A obra concluída ofertará 300 empregos diretos, será um marco 

tanto na educação, quanto na economia da nossa cidade. E pelos trabalhos 

prestados em favor da nossa cidade, peço aos nobres vereadores que dê um 

voto de aplauso para o professor João dos Reis Canela. Usando a palavra o 

Vereador João Manoel da Silveira assim se pronunciou: “Na verdade, mais 

uma vez eu volto a repetir nessa Casa aqui, que todos os votos de aplausos 

que entrar nessa Casa, que for para dar à pessoas que recebe salário, não 

vai ter meu voto. A gente tem que dar um voto de aplausos para pessoas 

que trabalham voluntário. No pleito passado, o colega Silvano entrou nessa 

mesma situação aqui, dando um voto de aplausos para a Cemig, e eu 

questionei no dia e fui contra, porque a Cemig não estava fazendo nada de 

graça, estava recebendo, então na verdade, o reitor da Unimontes não está 

fazendo nada de graça aqui não, ele está sendo muito bem pago e deve ter 

um bom salário, com certeza. Então o meu voto é não”.  Em resposta o 

Vereador Jefferson Alves de Almeida esclareceu que o professor João dos 

Reis Canela, é professor universitário e reitor da Unimontes, que ele recebe 

para ser reitor da Unimontes, mas ele poderia ter levado a obra para 

Salinas, para Janaúba, para outra localidade, mas veio para Taiobeiras, 

então por isso pede o voto de aplausos pela agilidade no processo licitatório 

pelo retorno da obra aqui também. E por trazer para Taiobeiras o processo 
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de residência médica, para o Hospital Santo Antônio, que querendo ou não 

ajuda nos procedimentos, pois um médico residente complementando seus 

estudos no hospital já ajuda nos plantões, no atendimento, então é por esse 

motivo que pede o voto de aplausos. Usando a palavra o vereador João 

Eudes de Oliveira assim se pronunciou: “Não quero desqualificar a 

competência, pois eu acredito que uma pessoa para ser reitor, ele tem que 

ser competente, tem que ter um currículo muito bom para ele conseguir 

aquele status. Com relação à obra da Unimontes, da escola técnica, que 

você disse que é uma conquista do professor, primeiro eu acredito que 

depois que essa obra estiver concluída, funcionando, mesmo porque essa 

obra ficou com o esqueleto jogado muito tempo e na época que foi destinado 

para cá ele já era reitor. Eu seria favorável a um voto de aplausos para o 

reitor, se a escola desde que começou ela tivesse funcionando, e talvez em 

uma outra oportunidade, se ela vir a funcionar, mas depois que fica um 

descaso jogado há tanto tempo, ela pode recomeçar mas ela também pode 

paralisar e ficar do mesmo jeito. Então prefiro em um outro momento, se 

tiver que dar um voto de aplausos para um reitor, acreditando que essa 

faculdade venha a funcionar, a gerar os empregos, venha a dar 

oportunidade aos nossos jovens na questão da escolaridade técnica aqui em 

Taiobeiras, mas, de imediato, eu lamento, mas eu também vou ser contrário 

ao voto de aplauso para o reitor, mas esclarecendo que quem sabe em um 

futuro próximo, se Deus quiser, a gente torce para isso, que ele venha a 

receber o nosso voto de aplausos”.  A seguir o Vereador Aires ferreira Costa 

assim se pronunciou: “Eu compartilho com o vereador Nana, porque nós já 

homenageamos várias pessoas de fora, muitas pessoas de fora e eu posso 

dizer muitas, porque tem muito tempo que eu estou aqui, vai para 25 anos, 

já homenageamos deputados, já tivemos vários deputados homenageados 
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por trazerem obras para Taiobeiras, e o deputado tem sim o seu salário; o 

vereador tem um salário, quem paga o vereador é o povo, então temos a 

obrigação de representar, de trabalhar, de preocupar, com o bem estar e 

com o melhoramento de Taiobeiras, e essa obra, como diz João Eudes, se 

Deus ajudar que ela realmente saia, passar a funcionar, ela vai ser uma 

riqueza para o nosso município, porque vai ter inicialmente 1.200 vagas 

para alunos aqui da cidade e região, vai trazer muita gente de fora não só 

para estudar, mas também educar, sair das drogas como falamos 

anteriormente, estamos precisando de escolas, de educação, mas vai 

também gerar emprego, vai melhorar a área de risco que temos no Nilton 

Jr., temos muitos problemas lá e essa escola vai colaborar muito com os 

problemas e além do mais vai valorizar muito a área, os terrenos, as casas, 

pessoas vão construir para alugar para as pessoas que virão de fora. Eu 

conheço pouco o João Canela, mas eu sei sim da competência dele e Nana 

disse certo, ele poderia ter levado para outro lugar, mas Taiobeiras de um 

tempo para cá vem brigando com a região toda, para trazer os recursos, 

para valorizar a nossa gente, então por isso eu sou favorável. O Vereador 

Charles Cláudio Arruda Costa assim se posicionou: “Eu sou pé no chão, o 

pessoal aqui mais velho ou os mais novos, que sabem da história, nós 

estamos com a barragem de Berizal já vai fazer quase 20 anos, já ficou de 

maior, e se for começar o projeto da barragem de Berizal agora e vier 

alguém fazer homenagem, eu também não votaria, mesmo que fosse o meu 

deputado, se trouxesse só o inicio da barragem, porque ela não foi 

concluída, agora depois de concluída, tudo bem. Sei que a escola é ótima, 

quem é que não quer desenvolvimento para a cidade, vai aquecer o 

mercado, pedreiros, serventes, casas de materiais de construção, agora se 

começar com essa instabilidade que estamos no país, porque dependemos 
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do dinheiro do governo para vim para cá, e se não vier, viemos aqui e 

fizemos uma homenagem para o cidadão, e daqui 6 ou 8 meses para a obra, 

então é muito frustrante. Eu acompanho a ideia de João, concluiu a escola, a 

gente faz uma festa bonita, vai todo mundo para lá, coloca carro de som, 

traz banda de fora, vamos comemorar, mas após ela ser concluída, porque 

enquanto ela não for concluída, por enquanto, eu voto não”. O Vereador 

William Alves Correia assim se pronunciou: “Agora neste momento, como 

disse João, eu não sou favorável, vou esperar que ele conclua primeiro a 

obra, porque eu quero muito ver essa escola pronta, graças a Deus começou 

firme agora, Deus abençoe que termine mesmo essa obra, para que 

possamos melhorar muito a situação dos jovens Taiobeirenses, para que não 

precisem sair para Montes Claros, hoje eu não sou favorável aos aplausos 

para ele, mas eu quero muito daqui 2 anos estar aqui para aplaudir de pé a 

nossa obra concluída, mas hoje, no momento eu não sou favorável”. O 

Vereador Hélvio Lelis Araújo assim se posicionou: “Acho que se criou aqui 

uma polêmica, sem necessidade, porque se for olhar, só a residência médica 

que conseguiu para Taiobeiras, no meu ponto de vista merecia 2, 3, 4 votos 

de aplausos, porque estamos olhando, dois momentos que foram propostos, 

um foi a residência médica, que poucas cidades no Norte de Minas 

conseguem um feito desse, então quando formos analisar, tem que ser um 

todo, ás vezes a obra pode não ser concluída mas tem tudo para ser, mas se 

pegar só a residência médica para uma cidade igual Taiobeiras que 

conseguiu, acho que poucos merecem o reconhecimento pelo mérito de 

conseguir isso para Taiobeiras, porque para Montes Claros, Belo Horizonte, 

Sete Lagoas, seria fácil, que estão nos grandes centros, agora conseguir um 

feito desse para Taiobeiras e Salinas, é um mérito muito grande”. O Senhor 

Presidente manifestou finalizando as discussões disse que fica triste, porque 
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se fala tanto em drogas, inclusive os nobres colegas falando de praças, de 

drogas em todo canto, mas pelo que estamos vendo não é só no centro ou 

em outro bairro, é em todos os cantos, e a primeiro coisa para se evitar as 

drogas que seria as escolas, e está aí uma pessoa que está trazendo uma 

escola e não ter um voto de aplausos. No ano passado, se vocês tivessem 

ideia de quantos votos de aplausos foram aprovados nessa Casa, antes da 

eleição, fico triste, um reitor ficar sabendo que foi reprovado um voto de 

aplausos para ele aqui na cidade, eu sinceramente, se essa matéria não 

passar, eu fico triste, muito triste. Colocado a Moção de Aplausos em 

votação a mesma obteve 05 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores: Aires 

Ferreira Costa, Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Silvano 

Ferreira e Valmiral Ferreira dos Santos; 05 (cinco) votos contrários dos 

Vereadores Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Alves, João Eudes 

de Oliveira, Uélio Nogueira Silva e William Alves Correia e 02 (duas) 

abstenções dos Vereadores Cassilândio José de Sá e João Manoel da Silveira, 

sendo a matéria aprovada com o voto minerva do Presidente Ecleidson 

Inácio de Sena. Em prossegui8mento o Senhor Presidente concedeu o uso 

da Tribuna o Vereador Silvano Ferreira que convidou cada um dos senhores 

vereadores, funcionários desta Casa e público presente, para prestigiar a 

24ª Festa do Pequi, na comunidade de Lagoa Grande, que será nos dias 17, 

18 e 19 de março. Discorreu que foi procurado pelo radialista Adelmo 

Oliveira, para estar abordando o assunto da torre de celular no bairro Santos 

Cruzeiro, que não está sendo aceito pelos moradores daquele bairro, 

sabemos que dependemos de um bom sinal da torre, mas não da forma que 

está sendo feito no Bairro Santos Cruzeiro, que os moradores não aceitam. 

Disse que os moradores do bairro fizeram um abaixo assinado falando da 

situação, o povo tem medo da torre cair em cima, da irradiação. Disse que 
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procurou a prefeitura mas a empresa não tinha dado entrada na 

documentação. Parabenizou os moradores do bairro por estarem defendendo 

seus direitos. O Senhor Presidente esclareceu que esteve na Prefeitura e não 

tem nada oficial, mas conversando com Adelmo e mais algumas pessoas que 

informaram que a empresa está querendo montar e já tem o terreno, mas o 

povo não está querendo deve ter os motivos e intenções, assim sendo será 

montada uma Comissão com 3 vereadores juntamente com 3 moradores do 

bairro para ver o que podem fazer, analisar e tomar as providências 

cabíveis. Usando um aparte da fala do vereador Silvano, o vereador Charles 

Cláudio Arruda Costa disse que estará passando para Adelmo um abaixo 

assinado para recolher assinaturas dos moradores do bairro que são 

contrários a instalação da torre. Fez a leitura de uma matéria que pesquisou 

“estudos epidemiológicos demonstram que a proporção do desenvolvimento 

de novos tipos de câncer foi significativamente mais alto naqueles paciente 

que haviam vivido nos 10 anos anteriores a uma distancia de 400 metros da 

antena. O ideal seria não existir habitações num raio de 300 metros. Disse 

que segundo a assessoria jurídica, devem entrar com esse documento logo 

que for protocolado um documento da empresa, e foi informado que foi 

protocolado no gabinete do prefeito, então vocês podem pegar essas 

assinaturas o mais rápido possível, fazer o protocolo e como Kêu sugeriu, de 

montar um comissão junto com Adelmo e outros moradores, para estar 

representando os moradores por completo. Podem contar com a minha 

participação e com a de todos. O Senhor Presidente fez a leitura dos artigos 

322 e 323 da lei Complementar 12/2011, apresentada pelo Vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos, e de acordo com esse artigo que determina 

que só poderá ser instalado uma torre com a distância de 30 metros da 

divisa local, sendo assim essa intenção de instalar a torre no local já nasce 
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morta. Em seguida a Vereadora Gisele Oliveira Santos usando a tribuna fez 

uma homengem ao Dia Internacional da Mulher, parabenizando a todas as 

mulheres pelo seu dia. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o 

Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu William 

Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 21 de Fevereiro de 2017. 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 
 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
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Ata da Segunda Sessão da Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso, realizada às 21:00 horas do dia 07 (sete) de Março de 2017 (dois 

mil e dezessete) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores. Havendo número regimental, 

o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata 

anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem 

do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 025/2016 “Dispõe sobre 

normas para indicação e/ou designação de representantes para os Conselhos 

Municipais de Controle Social e contém outras providências” e Projeto de Lei 

004/2017 “Estabelece os meios oficiais de publicação dos atos normativos e 

administrativos do município de Taiobeiras e dá outras providências”. em 

segunda discussão e votação, sendo os mesmos aprovados por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves 

Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 07 de Março de 2017. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 
Presidente  

 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 


